



В Варгашинском районе вынесен приговор суда 46-летнему местному жителю, признанному виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора суда в отношении 46-летнего жителя Варгашинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что вечером 3 сентября текущего года нетрезвый мужчина был доставлен сотрудниками полиции в районную больницу для прохождения медицинского освидетельствования. Выражая свое несогласие с действиями сотрудников по его привлечению к административной ответственности, мужчина причинил одному из них телесные повреждения.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы, с испытательным сроком на 1 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Приговор суда в законную силу не вступил.

Лебяжьеvский межрайонный следственный отдел

19 ноября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1630655>